	
	
	

	
	
	

	
	
	


ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

в Слюдянском районе за 2021г.
По состоянию на 1 января 2021 года общая численность населения  Слюдянского района составила 38 700 человек. По сравнению с началом прошлого года число наших земляков сократилась еще на 295 человек.
Основная причина – естественная убыль. Несмотря на некоторый рост рождаемости по сравнению с годом ранее влияние пандемии COVID-19 обострило неблагополучную демографическую ситуацию в районе, показатель смертности населения оказался антирекордным за последнее десятилетие. В прошлом году родилось 415 младенцев, умерло – 775 человек. По сравнению с предыдущим годом число новорожденных увеличилось на 4%, а умерших - возросло на 28,3%. 
Естественная убыль отмечается практически во всех муниципальных образованиях района, за исключением Новоснежинского, где число рождений превысило число смертей на 2 человека, а также Маритуйского, где на 1 умершего приходится 1 новорожденный малыш. Больше всего по естественным причинам сократилось население в Байкальском муниципальном образовании (198 человек), в двух других городских МО потери чуть меньше - в Слюдянском (127 человек), Култукском (26 человек), в сельских поселениях - п.Байкал (6 человек), Быстринское (3 человека), Утуликское (1 человек).
Немного добавляет оптимизма миграционная ситуация в районе. В прошлом году по новому месту жительства (пребывания) зарегистрировано 1068 человек, это количество полностью компенсировало число выбывших. Миграционный прирост составил 65 человек.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число прибывших увеличилось на 2,4%, выбывших – на 6,7%. 
Прирост отмечается в трех из восьми муниципальных образований района, наиболее высокий – в районном центре (123 человека), далее Утулик (18 человек), п.Байкал (4 человека). В остальных - миграционные потери, самые высокие - в Култукском ГП (41 человек), далее Байкальское (26 человек), Новоснежинское (10 человек), Маритуйское (2 человека), Быстринское (1 человек).

 Более половины миграционных потоков составляют перемещения внутри области (56 человек). Кроме сибиряков все более привлекательным становится Южное побережье Байкала для бывших жителей Забайкалья (23 человека), соседней Бурятии (15 человек), Якутии (9 человек), Амурской области (7 человек).

Покинули район, переехав в Красноярский край (15 человек), Санкт-Петербург и Ленинградскую (14 человек), Калининградскую и Новосибирскую области (по 8 человек соответственно). Популярным направлением для мигрантов является Краснодарский край (20 человек), за последние три года на постоянное место жительства в «теплые края» выбыл 51 человек. 
Отмечается ежегодный прирост за счет бывших жителей стран СНГ. В прошлом году по количеству мигрантов лидирует Таджикистан - 14 человек. Второе место занимает Узбекистан - 9 человек. Далее следует Армения - 6 человек.

Четвертое и пятое место досталось Казахстану и  Киргизии, откуда приехало 5 и 2 человека соответственно.

В абсолютных цифрах за последние три года ручеек мигрантов составил 104 человека.
Руководитель подразделения                                                                  О.Н.Зенкова
















































