Ознакомление заинтересованных лиц с проектом лесохозяйственного регламента, а также материалами лесоустройства городских лесов, расположенных на территории Култукского муниципального образования.
В соответствии с Приказом Минприроды России от 27.02.2017 № 72 «Об утверждении состава лесохозяйственных регламентов, порядка их разработки, сроков их действия и порядка внесения в них изменений» администрация Култукского городского поселения организует ознакомление заинтересованных лиц с проектом лесохозяйственного регламента, а также материалами лесоустройства городских лесов, расположенных на территории Култукского муниципального образования. Ссылка для ознакомления  https://xn--j1aacoepfc.xn--p1ai/dokumenty/gorodskie-lesa/. Срок ознакомления с 09 февраля 2023 года по 13 марта 2023 года. Замечания и предложения возможно направить на адрес электронной почты: adm_kultuk@mail.ru, а также на бумажной носителе по адресу: Иркутская область, р.п. Култук, ул. Кирова, д. 35, 2 кабинет. 
В предложениях заинтересованных лиц излагается суть и краткое обоснование предложений, а также могут прикладываться в электронном виде либо на бумажных носителях обосновывающие материалы, в том числе схемы и графические материалы, отображающие предложения заинтересованных лиц. Представленные материалы возврату не подлежат.
По истечении указанного срока с учетом поступивших предложений и замечаний в течение 30 дней администрация Култукского городского поселения организует доработку проекта лесохозяйственного регламента и его утверждение.
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