ОТЧЕТ

об итогах реализации инициативного проекта

«Обустройство спортивной площадки в п.жд.ст. Ангасолка, ул. Железнодорожная, №4»

На территории Култукского муниципального образования в июне 2023 года был реализован инициативный проект по обустройству спортивной площадки в п.жд.ст. Ангасолка, ул. Железнодорожная, №4.
Проектом предусмотрено обустроить и установить спортивную площадку, тем самым проводить свободное время с пользой для здоровья и проведению спортивных мероприятий. 
В ходе реализации проекта выполнены работы по установке спортивной площадки состоящую из: спортивного комплекса и скамьи (2 штуки), что позволит создать условия для вовлечения молодежи и других групп населения к активному и здоровому образу жизни. 

Силами инициативной группы выполнены работы по расчистке и уборке мусора, скашиванию травы территории перед реализацией инициативного проекта. Количество имущественных форм участия в проекте было из предоставления инвентаря жителей: 10 лопат, 5 грабель, материалов индивидуальных предпринимателей: цемент, перчатки. Трудовое участие в реализации проекта приняли 40 граждан. Данный проект позволил сформировать позитивную мотивацию жителей на здоровый образ жизни.

 Количество благополучателей составило 200 человек.
Размер финансирования проекта по факту составил – 241 568,00 рублей, из которой 217 411,20 рублей составляет областной бюджет, 24 156,80 рублей инициативных платежей.

Приложение: Фото после реализации инициативного проекта.
Фото п.жд.ст. Ангасолка, ул. Железнодорожная, №4.

Фото после реализации инициативного проекта!
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