О привлечении к ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения.

На территории Слюдянского района ежегодно выявляется значительное число водителей, управляющих автомобилем в состоянии алкогольного или иного опьянения, либо в состоянии, которое дает сотруднику ГИБДД основания полагать, что водитель пьян.

Управление в состоянии опьянения и отказ от освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния, могут повлечь лишение права управления автомобилем на срок от полутора до двух лет, а также взыскание административного штрафа в размере 30 000 рублей. (ст.ст.12.8. 12.26 КоАП РФ)
Российское законодательство предусматривает право инспектора ГИБДД на остановку любого транспортного средства как в черте населенного пункта так и за его пределами, чтобы пресекать правонарушения.
В случае, если инспектор ДПС усомнился в трезвости водителя, а к этому его может подвигнуть: запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы и шаткость походки, нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица, поведение, не соответствующее обстановке, он вправе потребовать пройти освидетельствование на состояние опьянения. Освидетельствование проводится либо на месте, т.е. в машине ДПС с использованием мобильного прибора (алкотестера), в таком случае устанавливается наличие или отсутствие алкоголя в выдыхаемом воздухе, либо в медицинском учреждении, тогда водителя проверят на все виды опьянения (наркотического, алкогольного  и др.)

Процедура оформления факта управления транспортным средством должна начинаться непосредственно после остановки транспортного средства и завершаться либо оформлением протокола об административном правонарушении, либо тем, что водитель отпускается. Протокол составляется, если водитель пьян либо отказался от медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Водитель отпускается, если состояние опьянения не подтверждено.

Вся процедура должна проходить либо в присутствии двух понятых, либо под видеозапись, предварительные беседы сотрудника ДПС не допускаются. Всей процедуре предшествует разъяснение водителю его прав и порядка освидетельствования. Следует иметь в виду, что в данном случае важным является факт разъяснения инспектором, а не факт осознания и усвоения разъясненного водителем.
Освидетельствованию предшествует отстранение водителя от управления транспортным средством. Это значит, что сотрудником ДПС составляется соответствующий протокол.
После отстранения от управления транспортным средством инспектор может потребовать пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте с помощью мобильного прибора, имеющегося в каждой машине ДПС, и на стационарном посту. Выявляется только алкогольное опьянение, и если оно не выявлено, то инспектор может отпустить водителя, но чаще водитель направляется для прохождения медицинского освидетельствования на состояние любого вида опьянения, поскольку инспектор ДПС усомнился в его трезвости.
Водитель обязан подчиниться требованиям инспектора, если они законны, т.е. если у водителя имеются признаки опьянения, обозначенные выше.

Многие водители, уличенные в «нетрезвом» вождении, отказываются пройти медицинское освидетельствование, в связи с нулевыми показателями алкотестера, либо по причине занятости и нежелании потратить некоторое время на поездку в больницу. Такой отказ карается столь же сурово, как и вождение в пьяном виде, зафиксированном протоколами. Неважно, что причиной отказа может быть нехватка времени, оставшиеся в одиночестве дети и беременная жена, спешка куда-либо, плохое самочувствие и т.п. В любом случае водитель будет не прав и в отношении него будет составлен протокол по ст.12.26 КоАП РФ, рассмотрение которого в суде может окончиться лишением прав и штрафом.
Попытки убедить инспектора ДПС в том, что не очень нормальное состояние вызвано употреблением лекарственных средств закончится также плачевно, если водитель откажется пройти освидетельствование (как на месте, так и больнице). Если при освидетельствовании водителя, потребившего лекарства, будет выявлено опьянение, он также рискует потерять права и уплатить штраф.
Размер ответственности не зависит от степени опьянения. Назначение меры ответственности, в частности размера срока лишения прав, находится исключительно в компетенции суда, который может учесть смягчающие или отягчающие вину водителя обстоятельства. 
В случае, если водитель чувствует себя трезвым, но прибор показал обратное, он вправе не согласиться с показаниями прибора и тогда он будет направлен для прохождения медицинского освидетельствования. Если водитель откажется от медицинского освидетельствования, могут наступить описанные выше последствия.

Нулевые показатели прибора не дают право водителю спокойно садиться за руль и ехать дальше, поскольку он, может быть направлен на медицинское освидетельствование для установления иного вида опьянения – не алкогольного. О последствиях отказа водителя от такого предложения указано выше.

Отказ от прохождения освидетельствования не обязательно должен быть выражен словесно, отрицательным покачиванием головы или побегом от инспектора. Если водитель решит слабо дуть в трубку алкотестера, вдыхать, а не выдыхать, то это может быть расценено как фальсификация выдоха, затем – отказ от освидетельствования. То же самое произойдет при попытке отказаться сдавать мочу, подменить пробу, либо отказаться от осмотра врачом.
Необходимо отметить, что если водитель, отказался от прохождения медицинского освидетельствования и в отношении него был составлен соответствующий протокол, а в дальнейшем он прошел такое освидетельствование по собственной инициативе, то результаты освидетельствования во внимание приниматься ни сотрудниками ГИБДД, ни судом не будут.
Они могут быть приняты во внимание, если после прохождения медицинского освидетельствования по требованию сотрудника ДПС в одном учреждении будет установлено опьянение, а в другом, где водитель прошел освидетельствование по собственной инициативе, не установлено. Но нужно иметь ввиду, что алкоголь и другие одурманивающие вещества выводятся из организма со временем, поэтому будет дана оценка тому, когда пройдено повторное освидетельствование. 

Бояться инспектора ДПС трезвому водителю не следует, нужно понимать всю важность их работы, поскольку она сохраняет жизни и здоровье водителей и других участников дорожного движения. Потратьте некоторое время на общение с должностными лицами ГИБДД и медицинскими работниками, убедите их, что вы трезвы, пройдя освидетельствование, и езжайте дальше.
Старший помощник прокурора района
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