СВОД ПРЕДЛОЖЕНИЙ
По обсуждению внесения изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.» и о перечне работ, выполняемых на общественной территории р.п. Култук, ул.Октябрьская, 2А за счет экономии, образовавшейся в результате торгов по основному контракту, в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.»
Ссылка на уведомление о проведении общественных обсуждений внесения изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.» и о перечне работ, выполняемых на общественной территории р.п. Култук, ул.Октябрьская, 2А за счет экономии, образовавшейся в результате торгов по основному контракту, в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.», размещенного на сайте: 
http://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=http://xn--j1aacoepfc.xn--p1ai/upload/iblock/e34/wqgjgipjab13aiahqal35rsx0lievswt.docx

[bookmark: _GoBack]Даты проведения публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта: с 09.02.2024 года по 13.03.2024 года.
Количество заинтересованных лиц, участвовавших в публичных консультациях 0 человек
Субъект и дата подготовки свода предложений: администрация Култукского городского поселения, 14.03.2024 года
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