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ПЕРЕПИСЬ НА ФИНИШЕ 
До окончания Всероссийской переписи населения осталось несколько дней. Как проходит эта работа в Приангарье? Где она близка к завершению? 
Большинство жителей Иркутской области уже приняли участие в переписи населения: 84% - ответили на вопросы переписчиков и 16% самостоятельно заполнили переписные листы на портале госуслуг. 
Максимальная в регионе интернет-активность отмечается в областном центре (электронные переписные листы заполнили 18,3% жителей), на втором и третьем месте по этому показателю – Иркутский и Черемховский районы (16,3% и 15,5%).
[bookmark: _GoBack]Активно проходит онлайн-перепись также в Тулуне, Саянске, Шелеховском, Мамско-Чуйском, Эхирит-Булагатском районах, там 14-15% населения использовали возможности портала госуслуг. Всего этой возможностью воспользовались более 300 тысяч жителей региона.
А с учетом работы переписчиков и стационарных переписных участков ближе всех к желанному финишу Свирск, Зиминский, Катангский, Тулунский, Балаганский, Нукутский районы, там переписью охвачено уже 96-99% жилых помещений. 
Работу надо завершить 14 ноября. Онлайн-перепись должна была закончиться 8 ноября, но ее срок продлили, теперь доступ к переписным листам на портале госуслуг будет обеспечен также по 14 ноября. 
Все, кто еще не принял участие в переписи населения, поспешите! Без Вас коллективный портрет живущих в Приангарье будет неполным.
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