ПРОТОКОЛ
 подведения итогов общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025гг.»
15.08.2023	                                           р.п. Култук
Место и время подведения итогов общественных обсуждений:
Иркутская область, Слюдянский район, р.п. Култук, ул. Кирова, №35 (здание администрации) 15 августа 2023 г. 15.00 час.
Способ информирования общественности:
Уведомление об общественных обсуждениях опубликовано в официальном издании – газете «Славное море» №26 (9821) от 06.07.2023 г., Постановление главы Култукского МО от 03.08.2023 г. №226 «О проведении общественных обсуждений проекта постановления об утверждении  муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.» опубликовано в приложении к газете «Славное море» №26 (9821) от 06.07.2023 г. и на официальном сайте Култукского городского поселения – рпкултук.рф.
С материалами по проекту постановления «Формированию комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.» можно было ознакомиться с 14.07.2023 г. по 14.08.2023 г. в здании администрации Култукского городского поселения по адресу: Иркутская область, Слюдянский район, р.п. Култук, ул. Кирова, №35. 
Председатель общественных обсуждений: Ковалев Олег Анатольевич – заместитель Главы Култукского муниципального образования
Секретарь общественных обсуждений: Сигова О.В. – главный специалист отдела исполнения вопросов местного значения Администрации Култукского городского поселения
Участники общественных обсуждений: В соответствии с листом регистрации участников Публичных слушаний.
Лист регистрации является неотъемлемой частью настоящего Протокола. 
Предмет общественных обсуждений: Обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.»
Основание для проведения общественных обсуждений:
Общественные обсуждения проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Култукского муниципального образования, Постановлением от 03.07.2023 г. №226 «О проведении общественных обсуждений проекта постановления об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.»
Внесены изменения в связи с уточнением финансирования мероприятий на 2024 год за счет федерального, областного и местного бюджетов.


Проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды Култукского муниципального образования на 2018-2025 годы» рекомендован к утверждению. 
[bookmark: _GoBack]Протокол общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.» разместить на официальном сайте Култукского городского поселения.

Председатель:                           О.А. Ковалев 
Секретарь:                             О.В. Сигова
