ВНИМАНИЕ!!!
 С 15 апреля на территории Иркутской области  

действует особый противопожарный режим!!!
        Наступил  весенне-летний период, который каждый человек в любом возрасте ждет с большой радостью и надеждой предстоящий отпуск, планирует проведение отдыха на природе в выходные и праздничные дни, а также провести определенную работу на своих приусадебных участках, дачах, в домах. К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и  ухода талой воды резко возрастает пожароопасная обстановка. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, домов, зачастую оборачиваются бедой -это почти 50% всех пожаров приходящихся ежегодно именно по этой причине.
      Уважаемые жители и гости Култукского МО, с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода пожарно-спасательная служба обращается к Вам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными в этот период.
Своевременно очищайте территорию участка и прилегающей к нему территории от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы.

Помните там, где отсутствует горючая среда, огня не будет!

Установите у каждого строения емкость с водой. 

Устройте противопожарные полосы для предотвращения переброски огня при пожарах на здания и сооружения. Оградите свое имущество от пожара очищенной от грунта полосой земли.

Запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды.

Не оставляйте без присмотра во дворах баллоны с газом, а так же емкости с легковоспламеняющимися или горючими жидкостями.

Не оставляйте брошенными на улице, в лесу бутылки, битые стекла, которые превращаются на солнце  в линзу, концентрируют солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы.

Содержите в исправном состоянии электрические сети и электроприборы, печи, газовые и керосиновые приборы и соблюдайте меры предосторожности при  их эксплуатации.

Строго пресекайте шалость детей с огнем.
Если пожар не удалось предотвратить: 
Немедленно позвоните в пожарную часть по номерам с сотового тел 101 

со стационарного 01, 43-1-01!!!

Давайте начнем вместе ценить и беречь то, что мы создаем каждодневными усилиями.

Для этого необходимо вырабатывать в себе привычку по соблюдению правил пожарной безопасности и правил безопасной жизнедеятельности в целом.

Мы можем и должны оберегать себя и свое окружение от чрезвычайных ситуаций.

Рассчитываем на вашу помощь и поддержку!
Инструктор ПП 
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