Общественные обсуждения Проекта Постановления «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого при проведении плановых проверок в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства»
Уважаемые жители р.п.Култук!
[bookmark: _GoBack]Администрация Култукского городского поселения уведомляет Вас о проведении общественных обсуждений Проекта Постановления «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого при проведении плановых проверок в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства», которое проводится с 27.12.2021г. по 14.01.2022 г.
Срок приема предложений от заинтересованных лиц, граждан и организаций по Проекту Постановления «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого при проведении плановых проверок в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства» до 14.01.2022г.
Предложения по перечню работ могут быть поданы в письменном виде в произвольной форме и направляются по адресу: Слюдянский район, р.п. Култук, ул.Кирова, 35, кабинет № 3, либо в электронном виде по адресу электронной почты: adm_kultuk@mail.ru
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