За прошедший период с 25.12 по 10.01.2019 года в период действия на территории Иркутской области особого противопожарного режима в Култукском МО произошло 2 пожара.

Пожар произошел 28 декабря в двух квартирном жилом доме по улице Октябрьская. На момент прибытия горит кровля дома на площади 80 кв. м. В результате пожара повреждена кровля на площади 80 кв.м. Спасено 2 строения, погибших и травмированных нет.

08 января произошел пожар в дачном доме п. Ангасолка. На момент прибытия горит кровля на площади 24 кв. м. В результате пожара уничтожена кровля на площади 24 кв. м. Спасено 2 строения (дачный дом и гараж), погибших и травмированных нет.

Причиной этих пожаров неисправная электропроводка. Благодаря слаженным действиям пожарных, загоревшиеся дома спасены, но в любом случае жильцы понесли материальный ущерб.

Уважаемые жители Култукского МО, хочется еще раз напомнить о том, что основными причинами пожаров, произошедших в зимние месяцы являются:

Нарушение правил устройства, монтажа и эксплуатации электрооборудования;

Нарушение правил устройства и эксплуатации печей;

Растопка печей с использованием горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (бензин, ацетон);

Неосторожность при курении (особенно в состоянии алкогольного опьянения, в постели);

Неосторожное обращение с огнем детей.

В целях недопущения и предотвращения возможных пожаров в осенне-зимний период времени необходимо выполнять следующие элементарные правила пожарной безопасности:

В период отопительного сезона обязательно проводить проверку и при необходимости ремонт дымоходов, отопительных печей, котельных и других отопительных систем и приборов;

Не использовать неисправные электроприборы, следите за исправностью электропроводов, не соединяйте электрошнуры с помощью скруток;

Не устанавливайте электроотопительные приборы вблизи штор, мягкой мебели;

Не сушите белье над электронагревательными и газовыми приборами;

Уважаемые родители! Беседуйте со своими детьми о правилах пожаробезопасного поведения на улице, дома и в школе. Не оставляйте детей без присмотра, даже на самое короткое время.

Не оставляйте спички и зажигалки в местах, доступных для детей. Разъясняйте детям, что огонь - не игрушка.

Помните, что пожар-это потеря крова, нажитого имущества, а иногда и жизни близких вам людей. Будьте внимательны, берегите себя и своих близких! (единый телефон спасения-01 с мобильного телефона 112,101).
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