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Западно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет: Правила посещения особо охраняемых 
природных территорий, расположенных в 
Прибайкальском национальном парке 


Особо охраняемыми природными территориями являются участки земли, водной поверхности и воздушного пространства над ними, имеющие особое природоохранное, научное, культурное, эстетическое, рекреационное и оздоровительное значение.
В связи с ежегодным увеличением антропогенной нагрузки на экологические системы природных территорий необходимо уделять особое внимание вопросу защиты окружающей среды.
Национальные парки относятся к особо охраняемым природным территориям федерального значения, управление национальными парками осуществляется федеральными государственными бюджетными учреждениями, созданными в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
Прибайкальский национальный парк включает в себя территорию Иркутского, Слюдянского, Ольхонского районов.
 В соответствии с Уставом утвержденным приказом Минприроды России ФГБУ «Заповедное Прибайкалье» осуществляет управление Прибайкальским национальным парком, является природоохранным, научно-исследовательским, эколого-просветительским учреждением, целями которого являются, в том числе, сохранение уникальных природных комплексов, экологическое просвещение населения, развитие познавательного туризма, создание условий для регулярного туризма и отдыха на территории национального парка. 
[bookmark: _GoBack]На территории Прибайкалського национального парка расположены туристические маршруты: «п. Листвянка – Большое Голоустное», «Большая Байкальская тропа», «п. Листвянка – Черная падь», «озеро Сухое», п. Большое Голоустное – урочище Подкамень», в том числе и туристический маршрут «Камень Черского» и др.
Посещение национальных парков осуществляется в соответствии с установленным для таких территорий режимом особой охраны (ст. 15 Федерального закона № 33-ФЗ), за посещение физическими лицами территорий национальных парков (за исключением участков, расположенных в границах населенных пунктов)  в целях туризма и отдыха федеральными государственными бюджетными учреждениями, осуществляющими управление национальными парками, взимается плата.
 Размер платы за посещение территории Прибайкальского национального парка в целях туризма и отдыха утвержден Приказом Минприроды России от 05.12.2022 № 12.05-3/2022 «Об утверждении размера платы, для физических лиц, не проживающих в населенных пунктах, расположенных в границах Прибайкальского национального парка, за посещение территории Прибайкальского национального парка и перечня граждан, освобожденных от взимания платы». 
С 01 января 2023 года размер платы за посещение Прибайкальского национального парка соствляет:
-  160 рублей для граждан Российской Федерации.
Предусмотрены льготы для отдельных категорий граждан, посещающих территорию Прибайкальского национального парка в целях туризма и отдыха.
Приказом Минприроды утвержден перечень, который освобождает от взимания платы (граждане Российской Федерации пенсионного возраста, многодетные семьи, дети-сироты, дети дошкольного и школьного возраста, инвалиды и сопровождающие их лица, и т.д.), полный перечень приведен в приказе, который размещен на официальном сайте ФГБУ «Заповедное Прибайкалье» в сети Интернет.
Любой гражданин, находящийся на территории Прибайкальского национального парка без разрешения, нарушает режим особо охраняемой природной территории. В случае выявления нарушений режима использования национального парка должностные лица Учреждения имеют право составить протокол об административном правонарушении.
За нарушение установленного Федеральным законом от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» или положением об особо охраняемой природной территории режима, установлена административная ответственность по ст. 8.39 КоАП РФ (нарушение установленного режима на территории национальных парков).
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