Общественные обсуждения перечня работ, выполняемых на общественной территории р.п. Култук, ул.Октябрьская, 2А за счет экономии, образовавшейся в результате торгов по основному контракту, в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.»
Уважаемые жители р.п.Култук!
Администрация Култукского городского поселения уведомляет Вас о проведении общественных обсуждений перечня работ, выполняемых на общественной территории р.п. Култук, ул.Октябрьская, 2А за счет экономии, образовавшейся в результате торгов по основному контракту, в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Култукского муниципального образования на 2018-2025 гг.», которые пройдут с 09.03.2023 г. по 10.04.2023 г. 
Предложения по перечню работ могут быть представлены заинтересованными лицами в письменной форме или в форме электронного документа по адресу: Иркутская область, Слюдянский район, Култукское МО, р.п. Култук, ул.Кирова, 35, кабинет № 2, адрес электронной почты:  adm_kultuk@mail.ru с момента публикации информации по 10 апреля 2023 года.
Поступившие предложения будут рассмотрены не позднее 11 апреля 2023 г., свод предложений будет размещен на сайте администрации Култукского городского поселения рпкултук.рф.
Администрация Култукского городского поселения
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