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Труд человека кормит, гласит народная поговорка. Чтобы приступить к трудовой деятельности, надо получить образование. В современных условиях достаточно остро стоит проблема трудоустройства выпускников, окончивших средние и высшие учебные заведения. Минули времена, когда молодой специалист одновременно с дипломом получал распределение – гарантированную работу. Теперь нужно самому заботиться о трудоустройстве. 
73% наших земляков - выпускников высших учебных заведений испытывали трудности при попытке найти работу в связи с отсутствием опыта, 15% не соответствовали квалификационным требованиям, 28% не смогли найти работу по полученной профессии, 42% не трудоустроились из-за низкого уровня предлагаемой заработной платы, 22% - из-за отсутствия подходящих рабочих мест. 
С аналогичными проблемами столкнулись и выпускники ССУЗов. 
В итоге вопрос трудоустройства решили 88% выпускников, но только 59% нашли первую работу по специальности. 
Это данные выборочного наблюдения трудоустройства выпускников образовательных организаций, закончивших учебу в 2010-2015гг. Подобные обследования проводятся 1 раз в 5 лет. 
В текущем году Выборочное наблюдение трудоустройства выпускников ВУЗов и ССУЗов проводится в рамках обследования рабочей силы с апреля по сентябрь. Первый этап стартовал 12 апреля. При наличии в домохозяйстве выпускника, получившего диплом в 2016-2020гг., интервьюер опросит его по дополнительной анкете. 
Респонденту предстоит ответить на вопросы об особенностях обучения, способах поиска работы и связанных с этим трудностях, охарактеризовать свою первую работу, ее связь с полученной профессией, выразить мнение об удовлетворенности работой.
В апреле в наблюдении примут участие домохозяйства областного центра, Братска, Ангарска, Саянска, Бирюсинска, Вихоревки, Слюдянки, Усть-Илимска, рабочих поселков Средний Усольского района и Рудногорск Нижнеилимского.  Также будут опрошены жители сельской местности: поселков Замзор (Нижнеудинский район), Верхнемарково (Усть-Кутский), деревень Сосновый Бор (Иркутский), Морозова (Боханский), сел Илир (Братский), Баклаши (Шелеховский), Семеновское (Заларинский), Баяндай (Баяндаевский район).

Иркутскстат заранее выражает благодарность участникам опроса и гарантирует конфиденциальность полученных сведений. Эти данные необходимы для формирования официальной статистической информации, которая позволит органам власти и работодателям оценить ситуацию с трудоустройством и принять обоснованные решения.  
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