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ГДЕ ЭТА УЛИЦА, ГДЕ ЭТОТ ДОМ?

Такой вопрос часто задают работники скорой помощи, пожарной службы, а также временный персонал статистики в период переписи населения. 
На поиски нужного адреса неэффективно тратится рабочее время. Между тем, при подготовке к глобальному учету населения все необходимые указатели улиц, а также таблички с номерами домов и квартир должны быть на своих местах. И обеспечить их наличие должны органы местного самоуправления. Во всяком случае, так сказано в статье 10 федерального закона о Всероссийской переписи населения. 
Напомним, что очередная перепись должна была начаться через месяц, в октябре. Но из-за пандемии коронавируса основной срок ее проведения перенесен на апрель 2021 года, в связи с чем появилось дополнительное время на подготовку, которая, в принципе, уже должна быть завершена.  
Наведен ли порядок в адресном хозяйстве? В ходе предварительно выборочного обхода регистраторами в Слюдянском районе было выявлено отсутствие 153 указателей с названиями улиц, кроме того, требовалось установить или заменить 1 316 табличек с номерами домов. А в результате проведенной работниками администраций обстоятельной инвентаризации число перекрестков без уличных указателей увеличилось в 4,5 раза, до 693. Количество «безымянных» домов тоже уточнилось в сторону увеличения (на 60%). Общее число нужных табличек и указателей – 2 798 штук. Первыми полностью устранили недостатки сотрудники Быстринской администрации  Уже в прошлом году абсолютно все улицы и переулки были  обозначены новенькими указателями улиц, а дома - номерными знаками. Большая работа проведена в районном центре, где было установлено и обновлено более 1,5 тыс. табличек и указателей. По состоянию на 1 сентября полностью завершены работы Маритуе и Култуке. 
Другие поседения, в каждом из которых на улицах и домах предстоит поставить около 100 опознавательных знаков, планируют навести порядок в адресном хозяйстве в более поздние сроки: Утулик, Мангутай, Байкальск и Солзан – до конца сентября, Новоснежная и Мурино – к 15 октября, п.Байкал, где уже изготовлено 46 табличек  – до 1 марта 2021 года. Таким образом, полностью устранить недостатки в адресном хозяйстве района планируется в течение 5 месяцев.

Руководитель подразделения статистики
в Слюдянском районе О.Н.Зенкова



1

image1.png




image2.png
L
]
o
L]

k.;.‘ 4’
* BCEPOCCUMNCKAS

MEPEMUCH
HACENEHUA




image3.emf

image4.emf

image5.emf

